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Mesícní ohlédnutí

V únoru jsme i nadále pokračovali v plnění 
výchovně – vzdělávacích cílů našeho ŠVP 
,,Objevujeme svět“, konkrétně integrovaného 
bloku ,,Co nám zima nadělí“. Vedli jsme děti 
k prožívání lidových zvyků a tradic masopustu 
a karnevalu. Zaměřili jsme se také na tělesný 
rozvoj a celkové zdraví dětí, přátelskou 
a pohodovou atmosféru ve třídách. Pozorovali 
jsme změny v zimní zamrzlé přírodě a užívali 
si hry se sněhem. 
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Sluníčka V prvním únorovém týdnu jsme navázali na poslední lednové téma ,,Zimní 
sporty“ . Děti si procvičovaly již známé zimní říkanky a seznámily se také 
se dvěma novými - ,,Zimní sporty“ a ,,Bruslení“, které doprovázely hrou na tělo 

a Orffovy nástroje. Malováním inkoustem na papír si vytvořily ledovou plochu pro bruslaře, pomocí 
zmizíku namalovaly bruslařskou stopu a nalepily brusle z papíru. Technikou tupování přes šablonu 
si vyrobily lyžaře. Tělíčka si procvičily při tematických pohybových hrách a překážkové dráze, kterou 
si velmi oblíbily.
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Třetí únorový týden se nesl v duchu karnevalu. Hned v pondělí si 
děti vyrobily veselé klauny s využitím papírového talíře, 
temperových barev a měkkých papírů. Děti také pomáhaly při 
výzdobě třídy, lepily barevné papírové řetězy. Pomocí 
grafomotorického listu si procvičovaly správný úchop tužky a kreslení kruhu. Ve čtvrtek 21.2. 
proběhl tolik očekávaný karneval. Děti přišly ráno v maskách, celé dopoledne si hrály, zpívaly 
a tancovaly. Paní učitelky pro ně připravily občerstvení a spoustu zábavných úkolů, jako například 
promenádu masek, hod míčkem na dřevěného klauna či překážkovou dráhu. 

Sluníčka
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S blížícím se karnevalem jsme si zvolili téma ,,Pohádky“. S dětmi 
jsme si povídali, jaké pohádky znají a které mají nejraději. Každý 
večer nám v televizi přináší pohádky Večerníček, a tak si každý 
vyrobil svého vlastního z papíru. Protože ze všech pohádek, 
které si ve školce čteme, mají děti momentálně nejraději ,,Povídání o pejskovi a kočičce“ od Josefa 
Čapka, vytvořily si za pomoci šablon a barev vlastního pejska a kočičku. Seznámili jsme se s novou 
rytmickou písničkou ,,Zima je tu děti“. Čerstvý sníh nás několikrát vylákal na školní zahradu, kde si do 
něj děti kreslily a vytvářely stopy. Procvičovali jsme si písničky jako ,,Sněží, sněží“, ,,Padá sníh“, 
,,Vrabec a sýkorka“ a nezapomněli jsme ani na cvičení ve formě pohybových her, zdravotních 
a průpravných cviků.

Sluníčka
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V prvních únorových dnech jsme pokračovali v tématu „Zimní 
oblečení“. Děti se seznámily s pohádkou „Jak krtek ke 
kalhotkám přišel“, pracovaly s textem, odpovídaly na otázky 
a popisovaly jednotlivé obrázky z příběhu. Různá slova z textu 
jsme využili k artikulačním, dechovým a rytmickým cvičením, procvičovali jsme také výslovnost 
hlásek. Opakovali jsme si písničky „Zimní“, „Padá sníh“, „Huboval vrabčák“, které děti doprovázely 
hrou na Orffovy nástroje. Ve výtvarných činnostech jsme tužkou obkreslovali ruce a po vymalování 
temperovými barvami nám vznikly veselé rukavičky. Pobyt venku jsme využili k zimním radovánkám 
na sněhu a pozorování změn v přírodě. V tomto týdnu také proběhla 6. lekce plavání.

Berušky
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Druhý únorový týden patřil zimním sportům. Pokusili jsme 
se některé pantomimicky ztvárnit a společně jsme hádali, 
o který sport se jedná. V rámci pohybových aktivit jsme 
procvičovali rovnováhu, házení a chytání míče s kamarádem 
ve dvojici a společně jsme si zahráli různé pohybové hry, jako například „Koulovanou“, ,,Chodí pešek 
okolo“ nebo ,,Židličkovanou“. Naučili jsme se novou písničku „Bude zima, bude mráz“, jenž jsme 
i rytmizovali na Orffovy hudební nástroje. Fonematický sluch si děti procvičily hrou „Který kamarád 
mluví?“. Při výtvarných činnostech si děti vyrobily papírové lední brusle a v grafomotorice jsme 
se zaměřili na trénink kreslení kruhu, zubů, vlnek a vodorovných čar. Při procházkách jsme 
si společně užívali posledního sněhu a krásného slunečného počasí. 

Berušky
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Celý karnevalový týden jsme věnovali tradicím masopustu 
a přípravám na čtvrteční rej masek. Děti si kombinovanou 
technikou vyráběly klauny, kreslily si, stříhaly i lepily. V různých 
aktivitách s vršky od PET lahví rozvíjely matematické představy. 
Ve středu proběhla 7. lekce plavání. Ve čtvrtek jsme si užili přehlídku karnevalových masek, tanec, 
soutěže, překonávání různých překážek a také velkou hostinu. Velké poděkování za občerstvení pro 
děti patří hlavně rodičům! Zajímavým zážitkem pro nás byla prohlídka kuchyně mateřské školy 
a pozorování paní kuchařek při přípravě výborných bavorských vdolků.

Berušky
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Ve dvoutýdenním bloku jsme si s dětmi povídali a hráli na téma 
„Chumelí se, chumelí“. V komunitním kruhu děti odpovídaly na 
otázky ohledně zimního období, vlastností sněhu a ledu i jejich 
možného nebezpečí. Děti dále hledaly odpovědi na zimní 
hádanky, trénovaly sebeobslužné činnosti, řadily oblečení dle ročních období, určovaly první hlásky 
ve slovech, vytleskávaly slabiky a určovaly jejich počet. Zahráli jsme si spoustu didaktických, 
smyslových, pohybových i hudebních her, jako například: „Najdi své bačkorky“, „ Co se změnilo“, 
„Na sněhové vločky“, „Na sluníčko a rampouchy“, „Na sněhové mraky“, „Pozor, sněhová koule“… 
Děti při nácviku vázání uzlů vytvořily ze všech dětských šál dlouhou maxišálu. V hudebních 
činnostech jsme rytmizovali, hráli na nástroje Orffova instrumentáře nebo využívali hru na tělo. 
Naučili jsme se zpívat písničku „Splašená lyže“ a pohybovou říkanku „Chumelenice“. K nácviku 
správného nadechování a vydechování si děti vyrobily svou vlastní pomůcku. Foukáním brčkem 
do polystyrénových kuliček uzavřených v igelitovém sáčku nám vznikla zasněžená zimní krajina. 
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Ve výtvarných činnostech jsme technikou tupování, vyrážením 
sněhových vloček a z fotografií dětí vytvořili jejich portréty. 
Zrakovou percepci jsme trénovali vyhledáváním obrázků na 
pozadí, dějovou posloupnost číslováním obrázků jdoucích po 
sobě. V předmatematických dovednostech jsme se zaměřili na geometrické tvary, matematické 
pojmy (větší, menší, uprostřed, před, za, mezi, nahoře, dole…) a hry s nimi. Děti ve třídě vyhledávaly 
a řadily předměty dle velikosti a ve zdravotně – preventivních chvilkách si protáhly tělíčka. 
V grafomotorice jsme se věnovali uvolňovacím cvikům, správnému úchopu a sezení a procvičování 
kresby kruhu. Pravidelně také trénujeme pravolevou orientaci a při pobytech venku pozorujeme 
zimní přírodu.

Srdíčka
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V dalších dnech se děti seznámily s významem tradice 
masopustu a původem zvyku vodění medvěda. Společně jsme 
si o masopustu povídali a plnili na dané téma spoustu zábavných 
a účelných aktivit. Děti procvičovaly grafomotoriku kreslením 
medvěda pomocí kruhů a seznámily se s tím, jak vypadá medvědí stopa. Zahrály si pohybové hry 
„Masopust“ a „Na medvěda“. Mimikou napodobovaly, jak může vypadat smutná, nazlobená nebo 
naopak veselá maska. Pomocí malovaného čtení (obrázků vložených do psaného textu) se snažily 
převyprávět pohádku „O medvědím domečku“, poznávaly rozdíl mezi tiskacím a psacím písmem, 
sledovaly text po řádcích zleva doprava a při „čtení“ obrázků trénovaly správné skloňování slov 
(rozvoj morfologicko – syntaktické roviny). Skládaly medvěda a klauna z obrázků rozstříhaných na 
geometrické tvary, zrakovou percepci procvičovaly hledáním obrázků na pozadí, přiřazováním 
klaunů k jejich stínům, hledaly rozdíly mezi zdánlivě stejnými obrázky i správnou cestu v bludišti. 
V dalším týdnu jsme se v grafomotorických činnostech věnovali uvolňováním ruky pomocí 
jednotažky „Klaun“ a nácviku kreslení oválu. 

Srdíčka
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V předmatematických aktivitách jsme počítali tečky na 
balóncích, přiřazovali k nim správné číslice a přiřazovali dílky 
stavebnice k příslušným stavbám. Ve výtvarných a pracovních 
činnostech jsme vyráběli výzdobu na karneval, trénovali práci 
s nůžkami i skládání papíru. V hudebních činnostech nechyběla hra na Orffovy nástroje, rytmizace, 
správné vedení dechu, nácvik správného postoje a držení těla při zpěvu, pohybové a vokální 
ztvárnění písně „Karneval“. Ve zdravotně – preventivních aktivitách jsme se zaměřili na vědomé 
napodobení jednoduchého pohybu podle vzoru a přizpůsobit jej podle pokynu, udržování 
rovnováhy, zvládání nižších překážek a různých druhů lezení a užívání různých pomůcek k pohybu. 

Srdíčka
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21. února se konal dětský karneval. Děti soutěžily v polykání 
kyselých žížal, absolvovaly překážkovou dráhu z židlí a obručí, 
pomocí brček si bez pomocí rukou předávaly papírový kroužek 
a zkoušely nasát a ulovit barevné lentilky. Na karnevalu nemohlo 
chybět občerstvení v podobě výborných banánů v čokoládě, které si děti samy připravily. Karneval 
jsme zakončili tancováním, předáním pamětních listů a bublifuků. 

Srdíčka
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Ve středu 13. 2. proběhl Workshop po předškoláky a rodiče. 
Ředitelka školy Mgr. Marie Zapletalová a vedoucí učitelka mateřské školy Mgr. Adriana Moravcová 
předaly rodičům potřebné informace o zápisu a vstupu dětí do ZŠ. 
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Workshop 
pro předškoláky a rodiče
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Na děti čekaly úkoly, prostřednictvím kterých si vyzkoušely své schopnosti a dovednosti v různých 
oblastech. 
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Workshop 
pro předškoláky a rodiče
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V pondělí 18.2. děti ze Srdíček navštívily Festival IQ Play ve Zlíně, 
kde pro ně byla připravena spousta her a úkolů, díky kterým si 
zábavnou formou procvičily matematické představy – 
prostorovou představivost, třídění, řazení, geometrické tvary atd.
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Festival IQ Play ve Zlíně



Festival IQ Play ve Zlíně

16

 
Mesícní ohlédnutí
únorúnorúnor



 
Mesícní ohlédnutí
únorúnorúnor

Karneval v naší školce se uskutečnil ve čtvrtek 21.2. Děti se na 
něj těšily a připravovaly už od začátku měsíce, svými výrobky 
vyzdobily šatny a také prostory tříd. 
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Karneval v MŠ

21. 2. 2019
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Ve všech třech třídách se to jen hemžilo princeznami, hasiči, 
zvířátky a dalšími krásnými maskami. 

18



 
Mesícní ohlédnutí
únorúnorúnorKarneval v MŠ

Nejprve byl pro děti připraven program od paní učitelek v každé 
třídě zvlášť – promenáda masek, tancování, různé úkoly 
a soutěže a také občerstvení, za které moc děkujeme rodičům. 
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Karneval v MŠ

V únoru se uskutečnila 6. a 7. lekce plavání a saunování, kterých se zúčastnily děti ze tříd Berušek 
a Srdíček.

Poté jsme se všichni sešli ve třídě Berušek, kde proběhl společný 
rej masek.

Plavání

V týdnu od 25.2. do 1.3. proběhly jarní prázdniny. Pro nízký počet dětí byl provoz MŠ omezen 
na jednu třídu. Děti si společně hrály a tvořily, využily jsme příjemného slunečného počasí pro pobyt 
na školní zahradě, kde si děti kreslily a hrály v písku, jezdily na oblíbených odrážedlech a zdolávaly 
dřevěné průlezky.

Jarní prázdniny


	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17
	Stránka 18
	Stránka 19
	Stránka 20

